

ИЗ ГАСТРОЛЬНОЙ ПОЕЗДКИ

Из гастрольной поездки возвратился Одесский театр музыкальной комедии. В августе он выступал в Ленинграде, где показал оперетты: «Лисистрата», «Севастопольский вальс», «Сильва», «Цирк зажигает огни», «Под черной маской» и «Я люблю, Архимед».

Театр дал несколько концертов и спектаклей в Кронштадте, Таллине, Риге, Выборге.

Яркой и незабываемой была также встреча со столичными зрителями.

Артисты театра Одесской музыкальной комедии выступали в Серпухове, Загорске, Орехово - Зуеве Москов-

ской области, встретились с труженниками фабрики имени Бадаева. Спектакль «Лисистрата» был показан по телевидению.

Посол Румынской Народной Республики в СССР пригласил одесских артистов в гости. На приеме были столичные журналисты и рецензенты. На этой встрече, прошедшей в исключительно теплой и дружеской атмосфере, посол поблагодарил коллектив театра за прекрасный спектакль, пожелал ему новых творческих успехов и выразил надежду, что «Лисистрата» будет показана на румынской сцене.